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Examenes nacionales
Comprension de textos

= Lee el texto vy endierma la alternativa comrecta.
La forma de operar en la administracion piblic
cx,l‘mhc&sl:ladcl(smmddﬁdnxx,
respondia @ la versidn webenuna que cancteni-
za a la burocracia como clemento fundamental
en b estructura onmnizativa del Estado. Dicho

cucikm de los actos estaba precedida de riguro-
sas controles previos.

H poner demasiado énfasis en los medios y
en ¢l proceso provocd que o aparato buro-
cratico creciera y, con ello, el incremento de
recursos para su unconamiento. La comple-
jidad de la acadn administratva en tiempos
de crisis econdmicas hizo crecer los aparatos
piblicos de forma tal, que ol gasto pablico
se dispard en todos los paises occidentales.
Pero paralclamente a esta situacion, credd la
imagen negativa de la burocracia, la connota.
citn “burdcrata” alcanzd un sentido peyorati-
va, ain vigente en muchos casos, utlzindose
para referirse a la lentitud en el servidio y pér-
dida de ttempo en cualguoer trimite pibhico.
Por muy criticable que fuera el modelo wehe-
riano, este ha sido aceptable en la medida en
que una burocracia hien preparada, compe-
tente y entregada posee el conocimientn ne-
cesano y una vision amplia y sineética de los
problemas de la ciudadania.

A. Fl tema central del texto trata sobre_

a. la burogada weberiana que caracterizaba
a la organizacion estatal.

b. los aspectos positivos y negatives de la
buracracia.

c. el desarmollo eficiente de la burocracia de
forma weberiana.

d. el rol principal de la buracracia en la politi-
ca estatal.
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B. 5S¢ deduce del texto gue la burocracia..
a. es la causa principal del subdesamolia.
b. causa las crisis economicas mundiales,
c. resuelve solo problemas administrativos.
d. genera un mayor gasto publico al Estado.

C. jCudl de las alternativas resulta incompatible
con ¢l contenido del texto?

a. El problema de la burocracia es la corrup-
Cidn que causa.

b. Burdcrata es quien se dedica a la adminis-
tracion publica.

c. la organizacion estatal es administrada por
la burocracia,

d. la burocracia, seqglin Weber, esta al senvi-
cio del dudadanc.

Tomade de UM, 2018 - |
Significado denotativo y connotativo
» Analiza y encierra |a alternativa comecta
Semanticamente, las palabras presentan significa-

dos basicos de cardcter universal gue responden
a la realidad, como el denctativo. En este marco

conceptual, elige la alternativa que exprese un
significado de este tipo.

a. Segun el Senamhi, la zona este de la capital
arde.
b. La eleccion de Pedro generd un mar de dudas.
<. En nuestro pals alin se respira esperanza, César.
d. Presentaran una obra postuma de Umberto
Ero.
Tomada de UNMSM, 2019 - |
Definiciones
+ Analiza |as definiciones y encierra la palabra que
las engloba.
A. Hablar o recitar en voZ alta, con la entona-
cion adecuada y los ademanes convenientes.
a. elevar
b. narrar
C. declamar

d. polemizar
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B. Forma de expresion que consiste en mod-  Exdmenes internacionales &
ficar o cambiar & valor de las palabras para .
hacer entender lo contrario de lo que se dice. Comprension de textos .
Tono de burla con que se dice algo. * Lee ol texto y endierra la altemativa comecta. %

a. desvalarizacion

b. las variaciones sociales, linglisticas v ambien-
tales.
C. los registros linglisticos.
d. el modo en que una lengua es utilizada.
Tomado de Evaluacion del Talento PUCE, 2016 - 1
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b. ironia emerpen alpunas “acusaciones principales™ que
c. palabreo es necesario tener en cuenta. Los mass media
d. Eakificacén se¢ dinigen 5 un piblico hererogéneo v se es-
pectfican segin “medidas de guso®, evitando
s ks soluciones originales. En tal scatido, al di-
Referencia contextual fundir por todo el globo una “cultura”™ de tpo
1. |dentifica y enderra la altermativa a la que se re- “homopéneo” destruyen las caracteristicas cul-
fiere el término subrayado. turabes propias de cada prupo énico. Los mass
Bl racismo en el Per contemporaneo se debe 3 media se dingen a un piblico que no tiene
la persistencia de la desigualdad sodial. Esta afec conciencia de si mismo como grupo socal ca-
ta no solo a los menos favorecidos, sino también ractenizado; el piblico, pues, no puede mani-
a la sociedad en conjunto y sus posibilidades de festar exigencia ante ks cultura de masas, sino
desarrollo, que debe sufrir sus proposiciones sin ssber que
a. desigualdad social €. racismo e wvonts, o o
b. Perll contemnporaneoe  d. sociedad \ i o
Tomado de Evaluacin del Talentlo PUCP, 2018 - 2 A. Jué se infiere de la idea subrayada?
2. En "Los sujetos involucrados en un proceso pe- a. Hl poblico no estd conforme con los men-
nal son e acusador y o acusado. [ste es el que sajes de los medios masivos.
recibe una imputacion en su contra y aquel el b. Los medios masives enganan al publico con
que la realiza®, ja quiénes hacen referenda las SUS mensajes.
palabras este y aquel ! C. Los medios Masvos acogen en sus mensa-
a. este (acusador)  aquel (acusado) jes la heterngeneidad de cada cultura.
b. este (acusador) - aquel (proceso) d. £l pablico de los medios masivos no tiene
c. este (acusado)  aguel (proceso) hgnam:e_nt il 93‘3 Qefenderxe dffelit}g __
B. Aué funcion discursva cumple la expresion
d. este (acusado)  aguel (acusador) *En tal sentido™?
Tomade de Evaheciion del Takeuto FUCT, 20% -2 a. Anticipar que se agregara informacion con-
3. En "Los reqistros linglisticos son un conjunto de tradictoria con respecto a la oracion anterior.
variaciones sociales, linglisticas y ambientales b. Oponer dos visiones opuestas acerca de los
que afectan el modo en que una lenqua es uti- medios masivos.
lizada en un contexto dado®, el término subraya- ¢. Precisar una consecuencia de lo sefialado
| do hace referencia a.. en la oracién anterior.
*4 a. el conjunto de variaciones soclales. d. Continuar la caracterizacion sefialada en I

oradon inicial.
C. Fn el texto, el término heterogéneo adquiere el
sentido de_

a. mixio

b. diverso.

c complejo.
d. divergente.
Temado de Universidad de Chile, 2016




